

辽宁省新闻简讯

辽宁省盘山县高升镇法轮功学员郭显堂被非法转押到看守所

辽宁省盘山县高升镇法轮功学员郭显堂，2024年12月26日，在鞍山市台安县向民众赠送真相相历时，被台安县新台子派出所人员绑架，现在已被非法转押到台安县桑林子拘留所。2025年1月1日，郭显堂被强制转押到台安县桑林子看守所。

辽宁省锦州市法轮功学员陆野丽结束非法拘留

2024年12月26日，辽宁省锦州市法轮功学员陆野丽（69岁）被龙江派出所绑架。陆野丽被非法关押在市拘留所，说是拘留15天。2025年1月10日，陆野丽非法拘留，回到家中。

辽宁省阜新市法轮功学员耿丽娟已被构陷到阜蒙县检察院

辽宁省阜新市法轮功学员耿丽娟已被构陷到阜蒙县检察院

主管检察官：廉超（副检察长）

辽宁省昌图县长发镇法轮功学员邓艳辉被绑架

辽宁省昌图县长发镇法轮功学员邓艳辉于1月11日被昌图国保绑架。

辽宁义县头道河法轮功学员范永凤被绑架

辽宁义县头道河乡派出所所长郭男带着几个警察到头道河侯家岭村范永凤家，把范永凤绑架。现被关押锦州拘留所。

辽宁省海城市董丽萍被非法关押在辽宁省第二女子监狱

辽宁省海城市法轮功学员董丽萍于2023年7月21日被盖州市市国保大队绑架，被营口市站前区法院非法判刑一年半。

2024年8月被非法关押到辽宁省第二女子监狱。目前，被非法关押在八监区五小队。◇

辽宁省铁岭市警察图谋构陷李艳智

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）二零二五年一月十日，李艳智突然接到铁岭市银州区公安局铜钟分局警察打给她的电话，让她到银州区检察院（对她的非法起诉）去签个什么字。这突如其来的干扰给她造成一阵阵的心理恐慌。在丈夫的陪同下，她去银州区检察院后才知道，原来是铜钟公安分局的警察预谋进一步构陷迫害她。

六个月前，李艳智被绑架、非法拘留十五天，被骗签所谓“取保候审”。

二零二四年七月十一日，李艳智下楼想去商场购物，在楼下遇到一长期监视她的社区人员（事后得知），上前搭讪问她是几楼的，以法轮大法真善忍作为人生准则的她如实相告，之后在商场门前身后跟上来两个高个子年轻人喊她的名字，而后两人强行驾着她的胳膊推上警车绑架到铜钟分局。之后他们连审带问她一整天（早在疫情期间他们就她张贴真相不干胶为由对她长期监视并实施过绑架，曾预谋对她非法判刑迫害，由于疫情封控的原因而没能得逞——明慧网有报道）。

大概晚上九点多钟，不法警察让毫无法律常识的李艳智在一份取保候审书上签字，并撒谎欺骗她说：只是六个月内不要离开本地。当时李艳智还以为可以回家了，没料到继续等到晚上十点多钟以后而是被劫持去铁岭市拘留所非法拘留十五天。

十五天后的七月二十五日早大概六、七点钟，铜钟分局的这两名警察又把她铐着手铐劫去岭东的市医院公安部门的体检中心想要进行体检，没想到图谋心切的他们到医院后，大夫还没上班，无可奈何之下只得回去铜钟分局。早起去拘



留所没有接到李艳智回家的丈夫得知她被铜钟分局的那两名警察劫走后而到分局等他们，见到李艳智被铐着手铐押回来，悲痛的对李艳智说：她公公（丈夫的爸爸）去世了，李艳智失声痛哭。两名小警察不但没有丝毫的同情怜悯，反而以妨碍他们公务为由将李艳智的丈夫赶走。后来他们再次押着李艳智去市医院体检，大夫拿着体检报告对他们说建议进一步检查。警察还是将李艳智送去铁岭市看守所图谋关押迫害，由于体检不合格看守所拒收。心有不甘的两警察就又押着李艳智市医院、区医院、铁岭市看守所之间反反复复折腾了一天仍然未果，才不得不放李艳智回家。

中共政法委、“六一零”操控公检法司系统人员，打着“刑法三百条”，制造冤假错案。据明慧网报道统计，二零二四年获知至少有5691名法轮功学员被绑架骚扰，164人被迫害离世，764名法轮功学员遭中共非法判刑（其中，2024年541人，2023年186人，2022年20人，2021年9人，2020年6人，其它年份2人）。非法判刑分布于中国大陆二十九个省、自治区、直辖市，迫害最严重地区依次为：山东省122人，辽宁省105人，吉林省84人。◇



锦州凌海市法院去年至少诬判23人 又枉判66岁老太

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省锦州市凌海市法院近年疯狂对法轮功学员进行诬判。近日获悉，凌海市法院日前又对法轮功学员张淑琴女士非法判刑两年，并已将66岁的她非法关押到辽宁省女子监狱。

张淑琴于一九五九年七月生，家住锦州市凌海市金城镇商贸小区，她于一九九六年七月开始修炼法轮大法。据明慧网信息，张淑琴曾于二零二三年十月十六日上午在金城镇工商行附近给人讲法轮功真相时被警察绑架，在被非法关押五天，于十月二十一日上午回家。

二零二四年三月三十一日上午十一点左右，张淑琴在金城镇鑫大刚超市附近给民众讲真相时再次被警察绑架、非法关押到锦州市看守所。日前，她被凌海市法院非法判刑两年。二零二五年一月九日，她被劫持到辽宁省女子监狱迫害。

凌海市法院多年来追随中共持续作恶，近年更是疯狂对法轮功学员进行非法判刑。据明慧网报道的资料统计，凌海市法院在二零二二年、二零二三年两年内，至少对47位法轮功学员及家属非法判刑。而在二零二四年，凌海市法院至少对23位法轮功学员非法判刑：

◎二零二四年一月二十六日，凌海市法院对三位北镇市法轮功学员非法判刑：程海军一年八个月，朱成芝（女）一年四个月，肖中江六个月。三位法轮功学员于二零二三年九月十日晚被北镇市大屯乡派出所警察以发放真相资料为由绑架，后被大屯乡派出所、凌海市检察院构陷到凌海市法院。

◎二零二四年三、四月份，凌海市法院对凌海市班吉塔镇西地村法轮功学员朱艳平非法判刑一年，并于六月十七日将她劫持到辽宁省女子监狱迫害。朱艳平因给村民发真相日历于二零二三年十二月十四日被班吉塔镇派出所警察绑架。

◎二零二四年四月初获悉，凌海市法院对锦州市80岁法轮功学员王桂霞老太太非法判刑一年三个月，并将她劫持到辽宁省女子监狱老残监区。王桂霞老人因传播避疫良方，于二零二二年九月二十五日被锦州市公安局凌河分局石桥子派出所警察绑架，后被所谓“取保候审”。

◎二零二四年四月十二日，凌海市法院分别对锦州市义县法轮功学员秦书海、刘玉兰非法判刑三年及两年。58岁的秦书海于二零二四年一月十八日被闯入家中的警察绑架、抄家，秦书海瘫痪的妻子受惊吓病情加重，二十四天后离世。秦书海的81岁母亲刘玉英无人照顾，生活艰难。

◎二零二四年五月初获悉，凌海市法院对凌海市74岁法轮功学员张德国非法判刑一年半，并将他劫入锦州监狱迫害。张德国于二零二三年十二月五日上午在凌海市石山镇大集给民众发真相台历、劝三退时被石山镇派出所警察绑架。凌海市公检法黑箱作业，对张德国非法庭审、判刑的过程，一概不通知家人。

◎二零二四年五月初获悉，凌海市法院分别对锦州市法轮功学员张占安（67岁左右）、梁树发（71岁）非法判刑三年半及三年、勒索七千元及六千元；并二零二四年四月一日将他们劫持到盘锦监狱迫害。张占安、梁树发于二零二三年八月三十一日被锦州市古塔公安分局警察绑架，二零二三年十二月四日遭凌海市法院非法庭审。

◎二零二四年五月十日，凌海市法院对锦州市法轮功学员张秀琴非法判刑六年，勒索罚金12000元。张秀琴二零二四年一月十七日遭锦州市古塔分局国保大队警察跟踪、绑架、抄家，四月十一日遭凌海市法院非法庭审。张秀琴近九十岁老父亲因极度担忧女儿，于七月

十八日早上悲伤离世。

◎二零二四年四月左右，凌海市法院对凌海市金城镇法轮功学员杨学平非法判刑两年，并将她劫持到辽宁省女子监狱迫害。杨学平于二零二三年十二月五日在凌海市白台子集市上讲真相时被警察绑架。

◎二零二四年九月中旬获悉，凌海市法院对锦州市71岁法轮功学员周玉祯女士非法判刑四年半。周玉祯二零二四年四月末在街上发真相资料时被派出所警察绑架。这是周玉祯第三次被非法判刑。

◎二零二四年九月下旬获悉，凌海市法院对北镇市中安镇土堡村54岁的法轮功学员李宝辉非法判刑两年半。李宝辉于二零二四年七月一日在家中被北镇市公安局国保警察绑架、关押。

◎二零二四年十月十一日，凌海市法院对法轮功学员聂晶非法判刑四年半。聂晶于二零二四年四月二十四日晚上六点多在家中被锦州市公安局凌河分局国保大队和紫荆派出所警察绑架。

◎二零二四年十一月十四日，凌海市法院分别对锦州市法轮功学员孙健、张雅明（女）非法判刑五年及两年，勒索罚金七千及五千。张雅明于二零二四年四月十三日下午在家中和来串门的孙健同时被锦州市凌河公安分局和紫荆派出所警察绑架、抄家；同年十月十五日遭凌海市法院非法庭审。

◎二零二四年十二月三十日，凌海市法院对六位锦州市法轮功学员非法判刑：枉判王桂令五年；孟春英四年半；刘玉荣四年半；刘景菊两年；靖素明两年；王舟山一年六个月。◇

迫害法轮功 法网难逃